



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Выборы в Госдуму

предварительные итоги выборов в нижнюю палату Российского парламента в Воронежской области 7 декабря 2003 г.

По предварительным сведениям, поступившим из Воронежского избиркома, явка на выборы составила 52,59 процента от числа всех избирателей, в том числе в Аннинском избирательном округе №76 приняло участие в выборах 54,96 процента, в Левобережном №77 – 48,27 процента, в Павловском №78 – 59,38 процента, в Правобережном №79 – 48,59 процента избирателей. Избраны депутаты по одномандатным округам: Аннинскому - **Дмитрий РОГОЗИН** (78,83 процента голосов), Левобережному - **Сергей ЧИЖОВ** (37,19 процента), Павловскому - **Николай ОЛЬШАНСКИЙ** (52,22 процента), Правобережному - **Александр СЫСОВЕВ** (17,94 процента).

По партийным спискам пятипроцентный барьер преодолели: «Единая Россия» - 25,86 процента голосов, «Родина» - 19,92 процента, КПРФ - 16,28 процента, ЛДПР - 13,36 процента. Идущие за ними политические партии получили: «Аграрная партия России» - 4,14 процента голосов, «Союз Правых Сил» - 2,87 процента, «Яблоко» - 2,7 процента, «Российская партия пенсионеров» и партия социальной справедливости - 2,27 процента, партия Возрождения России - Российская партия жизни - 1,66 процента. Остальные партии получили менее 1 процента голосов избирателей.

Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов в одномандатных округах: в Аннинском - 5,83 процента, в Левобережном - 14,81 процента, в Павловском - 12,03 процента, в Правобережном - 12,31 процента. Число голосов избирателей, поданных против всех федеральных списков кандидатов, - 4,41 процента.

Уточненные данные «Коммуна» опубликует в ближайшем номере.

Вчера в областной администрации прошла встреча губернатора Владимира Кулакова с руководителями аппарата, начальниками управлений и служб, на которой подводились предварительные итоги выборов. В ней приняли участие и представители СМИ. По словам председателя областной избирательной комиссии Владимира Селянина, явка избирателей на этот раз была ниже, чем четыре года назад. Неожиданным для всех оказалось то, что пятипроцентный рубеж преодолели только «Единая Россия», «Родина», КПРФ и ЛДПР. Наряду с выборами в органы местной власти Собрания прошли выборы в органы местной власти. В трех районах области - Аннинском, Лискинском и Новоаннинском - также 7 декабря были переизбраны на новый срок прежние главы районов - Василий Адаев, Виктор Шедов и Владимир Чернышов. В других районах 16-20 декабря пройдут заседания депутатских собраний, где будут избраны главы местных самоуправлений и их заместители.

На встрече Владимир Кулаков был немногословен. «По итогам избирательной кампании позиция, которую заняла общественность, на мой взгляд, правильная», - заметил он, - и областная администрация ее поддерживает. В следующем году нам предстоит выбирать мэра города Воронежа, а затем Президента страны, и нужно все это сделать организованно, потому как решаем свою судьбу только мы сами».

Ирина ШАБАНОВА.



Крестный ход.

Праздник Памяти

В Воронеже и области широко отметили 300-летие преставления Митрофана, первого епископа Воронежского

Под знаком 300-летия преставления Святителя Митрофана прошел, по сути, весь год. Вспомним хотя бы грандиозную программу Дней славянской письменности и культуры.

О том, как чтить память первого епископа Воронежского на минувшей неделе, «Коммуна» рассказывала достаточно подробно. Заключительный день оказался, пожалуй, самым насыщенным в программе. Субботним утром в Покровском соборе началась Божественная литургия, ставшая прологом для Крестного хода к увенчанному накануне куполом, шпилем и крестом Благовещенскому собору. В литургии и шествии приняли участие одиннадцать архиерейско-инокинского сословия, представители Воронежской Православной церкви. Когда шествие двинулось по улицам Воронежа, мы видели лица людей, наполненные радостью. От радости, что очень много было молодых людей, - признается впоследствии архиепископ Костромской Александр. Необходимо отметить, что многие из гостей были из тех, так или иначе связанных с Митрофаном. Так, во время встречи с журналистами в областной администрации епископ Там-



Митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей награждает губернатора Владимира Кулакова орденом князя Даниила II степени.

бовский и Мичуринский Феодосий рассказал о том, как Святитель Воронежский оказался фактически и истоком создания Трехулицкого монастыря близ реки Цны. Рассказ этот стал частью небольшой пресс-конференции, состоявшейся после встречи представителей РПЦ с губернатором Владимиром Кулаковым.

заинтересовал опыт сотрудничества Православной церкви в Воронежской области с местными властями, проявлением которого стало, среди прочего, создание Фонда Святителя Митрофана. При этом митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей особо отметил: он как человек церковный ни в коем случае не допустит, чтобы нарушались законы, церковь не будет претендовать на государственные функции.

В тот же день стало известно о решении Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II наградить ряд воронежцев. Губернатор Владимир Кулаков был удостоен ордена Князя Даниила II степени.

Вечером в театре оперы и балета состоялся торжественный концерт в честь первого епископа Воронежского. Напоминанием о роли Митрофана в истории нашей страны стал вышедший на сцене портрет, изображающий Святителя сидящим за столом рядом с Петром Первым. На столе - небольшая модель парусника, за спиной сидящего - иконостас...

(Окончание на 3-й стр.)

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ: Россия и зарубежье

Подсчет голосов продолжается

Согласно предварительным результатам две трети мест в нижней палате парламента могут получить партия, управляемая администрацией президента. Половина из 450 мест распределяется на основе представительства партий по общему числу набранных голосов; другая половина - по количеству избранных в избирательных округах. «Конституционная большинство» означает присутствие в две трети от общего количества депутатских мест (минимум 300). Оно требуется для внесения изменений в Конституцию РФ. Заняв три места, партия получает право голоса. В настоящее время по этому факту проводится расследование.

За объединение регионов

На прошедшем одновременно с выборами депутатов Госдумы референдуме по объединению Коми-Пермяцкого автономного округа и Пермской области абсолютное большинство избирателей сказали «да» слиянию двух регионов. Голосование имеет следующие показатели: на 07:00 прошедшего утра по московскому времени: Пермская область - «за» проголосовало 84,2% избирателей, а в Коми-Пермяцком АО идея поддержки 89,6%. Таким образом, уже сейчас можно сказать, что объединение в один регион меньше. Явка составила 62,3% избирателей, имеющих право голоса. Аналитики полагают, что после объединения Пермской области и Коми-Пермяцкого округа процесс перестроения границ субъектов федерации начнется по всей стране. Весьма вероятно, что сразу же после Коми-Пермяцкого округа в карты России исчезнет Курганская область. Территория дотационного региона будет поделена между финансово обеспеченными Свердловской, Челябинской и Тюменской областями.

О смене власти в Грузии

Министр иностранных дел РФ Игорь Иванов считает, что политический переворот в Грузии, который привел к отставке президента Эдуарда Шевардnadze, был подготовлен заранее не без поддержки из США. «Думаю, что есть достаточно фактов, свидетельствующих, что все произошедшее в эти дни не было каким-то стихийным явлением, возникшим в одночасье. Конечно, шла подготовка, активное участие в ней, как признает сам Шевардnadze, принимал посол США. Подготовка велась через фонд Сороса», - заявил Иванов. По мнению министра иностранных дел, переворот в Грузии был не «бархатной революцией», а вынужденным отстранением действующего законного президента от власти. Кроме того, Игорь Иванов высказал мнение, что Грузия не станет являться полем раздора между Россией и США.

Попали в засаду

Четверо военнослужащих погибли, еще четверо получили ранения различной степени тяжести и один военнослужащий пока числится пропавшим в результате боестолкновения, которое произошло в Итум-Калинском районе Чечни. По данным МВД, инцидент произошел в воскресенье между населенными пунктами Зумсой и Бугарой. Сотрудники военной комендатуры, а также районного отдела внутренних дел выехали в населенный пункт Зумсой, где сутю назад была взорвана местная школа, для того, чтобы провести оперативно-следственные мероприятия. Когда оперативно-следственная бригада после осмотра места происше-

ствия направлялась в сторону Бугарой, в полутора километрах от Зумсой группа попала в засаду и подверглась обстрелу со стороны бандитов предположительно численностью до 20 человек. Школа, которую до боестолкновения обследовали сотрудники военной комендатуры, а также районного отдела внутренних дел, была взорвана в пятницу. При взрыве школа полностью уничтожена, образовалась воронка размерами до одного метра глубиной и шириной.

Милиционер взорвал гранату

Сотрудник милиции взорвал гранату на дискотеке в санатории «Вари-Ячи» в Удмуртии. В результате взрыва ранения получили шестнадцать детей. По данным Управления информации МЧС РФ, сотрудник отдела милиции специального назначения взорвал гранату из хулиганских побуждений. Пострадали дети в возрасте от 8 лет до 15 лет. В то же время угрозы для жизни подростков нет. Инцидент произошел в субботу вечером, однако известно о нем только лишь в понедельник. В настоящее время по этому факту проводится расследование.

Число жертв увеличилось

Число жертв теракта в Ессентуках достигло 44 человек. Минувшей ночью в больницы умерли еще два пассажира взорванного электрички - 19-летний юрвал и 50-летняя женщина. Все погибшие опознаны. В больницах городов Кавказских Минеральных Вод остаются на лечении 156 пострадавших, в том числе 62 ребенка. В тяжелом и крайне тяжелом состоянии - 26 человек. По словам губернатора Ставропольского края Александра Черногорова, семья пострадавших и погибших уже оказана материальная помощь. Состояние 12 пострадавших врачи оценивают как крайне тяжелое, 11 - тяжелое, остальные чувствуют себя стабильно удовлетворительно, но еще нуждаются в сложном и длительном лечении. 12 пострадавших, у которых ранения были легкими, выписаны. Напомним, что теракт был совершен 5 декабря. Пострадали в общей сложности 211 человек.

Премьер Китая прибыл в США

Премьер Государственного совета КНР Вэнь Цзябао встретился в Нью-Йорке с генеральным секретарем ООН Кофи Аннано по прибытии в США в воскресенье с официальным визитом. По словам Вэнь Цзябао, состоялся «очень конструктивный диалог», в центре которого находились отношения между Китаем и этой организацией, а также проблемы Ирака, Кореянского полуострова и усилия по сдерживанию распространения СПИДа. В программе визита китайского премьера также встречено во вторник в Белом доме с президентом США Джорджем Бушем. Визит проходит на фоне непростых отношений с Америкой. Лишь четыре месяца назад визит китайского премьера также встречено во вторник в Белом доме с президентом США Колин Пауэлл заявил, что американо-китайские отношения стали лучше, чем когда-либо. Однако позднее отношения неожиданно осложнились из-за проблемы Тайваня и признаков торговой войны.

Скунс против преступности

Полицейские американского штата Калифорния внедрили в повседневную практику новые орудия для борьбы с преступностью. Представителю офиса шерифа округа Лос-Анджелес Шону Матеру пришла в голову мысль использовать репеллент с запахом выделенной скуны - одним из самых мерзких и трудно выводимых запахов в мире. Матер подумал, что запахом можно «выкурить» из притонов проститутки и наркоманов, а также уличные банды, обосновавшиеся там. Вначале полицейские обратились к помощи «вонючих бомб», однако потом было найдено гораздо более элегантное решение. Гель под названием Skuns-Shot продается через Интернет, баллончик стоит 15 долларов и действует безотказно. «Это чудно, но работает замечательно», - говорят полицейские, входящие в скуновый взвод. Матер любит вспоминать о первом применении репеллента. Тогда взвод приехал на бульвар Лонг-Бич, где в старом отеле, представлявшем поселок бунгало, обитавших проститутки и наркоманы. Чтобы на неделю сделать притон абсолютно необитаемым, хватили несколько флаконов Skuns-Shot.

Откроют памятник Тютчеву

Глава МИД России Игорь Иванов в ходе визита в Германию 10-11 декабря откроет в Мюнхене памятник Тютчеву. Визит министра в Баварию, председателем «Христианско-социального союза в Баварии» Эдмундом Штойбером и губернатором Бранской области Юрием Лоджиным Игорь Иванов примет участие в церемонии открытия в Мюнхене памятника великому русскому поэту Федору Тютчеву. В 2003 году отмечается 200 лет со дня рождения Тютчева. Тютчев посвятил большую часть жизни дипломатической службе и пробыл 15 лет в российской дипломатии при баварском королевском дворе.

Тайна любовных посланий

В Париже наконец-то нашли человека, который долгое время объяснял в любви своей девушке на стенах города. На протяжении нескольких месяцев на стенах парижских домов появлялись надписи «Я люблю тебя». Надписи появлялись до ста раз за ночь и затем стирался аккуратными парижскими дворниками. И вот, наконец, работники газеты «Либерассон» нашли автора этих романтичных граффити. Им оказался 54-летний безработный художник Жан-Люк Дюес. Художник рассказал журналистам печальную историю своей любви, которая и заставила его обратиться к уличному творчеству. Два года назад его бросила любимая девушка. Однако душевная рана Дюеса до сих пор не зажила и он пытался вернуть свою возлюбленную, посылая ей цветы и письма. Затем он решил писать «Я люблю тебя» на улицах по дороге от ее дома на работу. Затем Дюес получил судебный ордер, извещающий его о том, что он не имеет права приближаться к девушке и делать попытки связаться с ней в течение трех лет. «Осталось два года», - с надеждой говорит Дюес. Когда художник уже собрался покинуть со своим уличным творчеством, он неожиданно получил поддержку жителей Парижа. Теперь Жан-Люк Дюес намерен распространить свое творчество на весь мир. По его словам, первых последователей он уже нашел в шотландском городе Глазго.

Подготовил Юрий ШАМИН.

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ: Воронежская область

Лекарства - под контроль

Как противостоять проникновению в область фальсифицированных лекарственных препаратов, что необходимо предпринять для повышения контроля качества лекарственных средств? Этой важной проблеме была посвящена коллегия Главного управления здравоохранения областной администрации. На заседании также был рассмотрен вопрос о лекарственном обеспечении учреждений здравоохранения и населения области. По мнению директора Центра контроля качества и сертификации лекарственных средств Олега Селюткина, отсутствие действенной системы внутреннего контроля качества привело к появлению поддельных препаратов. На коллегии были определены основные направления дальнейшего развития системы лекарственного обеспечения в Воронежской области.

Есть три тысячи!

В нынешнем году администрация района поставила перед калевскими животноводческими фермами задачу получить три тысячи килограммов молока от каждой коровы. Завершился сельскохозяйственный год, работники молочных ферм справились со своим заданием. Сегодня уже можно твердо сказать, что они преодолели заданный рубеж. Такой результат в районе достигнут впервые в его истории. Отсюда, что наряду с повышением продуктивности отмечается рост валового производства продукции.

Слет юных журналистов

В подмосковном лагере «Московия» по инициативе газеты «Пионерская правда» и при поддержке правительства столицы прошел слет юных журналистов «Пионерка плюс Мы». Специальное приглашение на него получили воронежцы - ребята из организации «Юные журналисты», гимназии № 2 и кружка детского писателя Владимира Добрыкова. В слете участвовали поэты, фотографы, дизайнеры, программа включала мастер-классы, творческие лаборатории, интересные конкурсы. Ребята из Воронежа стали первыми во всех творческих конкурсах, абсолютным же победителем был признан наш земляк Андрей Янов.

Котенку Василию посвящается

На днях в Воронеже, возле кинотеатра «Мир», открылся памятник герою популярного мультфильма «Котенок с улицы Лизюкова». Над его созданием почти три года работали скульпторы Иван Динюков и Эльза Пак, которые придумали медного котика, ориентируясь на детские эскизы, приложенные на объявленный потенциальными Советами конкурс. Работ было много, но все же выбор пал на композицию, изображающую дерево с сидящими на нем котом Василием и вороной. Символично, что памятник появился на той самой улице, которая упоминается в мультфильме. После торжественного открытия участвовавшая в празднике детвора получила замечательную возможность посмотреть в кинотеатре «Мир» мультфильм, в том числе и про любимого котенка с улицы Лизюкова.



Сообщения подготовили: Валентина БИЧЕВА, Анатолий ГРИДНЕВ, Сергей КРОИЧЕН, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Зима всегда как снег на голову



Обещания и клятвенных заверений по поводу того, что дорожные и коммунальные службы Воронежа полностью готовы к зиме, как всегда, было не счесть. И как всегда бывает в последние годы, эти обещания не выдержали испытания первым же снегопадом.

Вспомним, как в воскресенье приходилось добираться на избирательные участки тем, кто решил проголосовать пораньше. Проклядывали своими ногами дорожку в свежем снегу. Тротуары, даже у избирательных участков, никто не чистил. Не чистились и дороги - и уже вскоре на большинстве из них образовался снежный накат, а вечерним морозцем ставший ледяным.

Хорошо еще, что первый снегопад пришелся на выходные дни, когда транспорта мало, - раскаты вальса «Коммуна» заместили начальная областного управления ГИБДД полковник милиции Владимир Шаталов. - Иначе бы с движением по городу сразу же возникли бы серьезные проблемы. Сотрудникам службы организации движения ГИБДД пришлось немало поработать, чтобы «раскачать» дорожников. На раскату, понятно, ушли самые драгоценные часы, если не целые сутки. В итоге на многих улицах и магистралях горо-

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, временами снег, метель, ветер северо-западный, порывистый; температура минус 1-6. 10 декабря по области - облачно с прояснениями; ночью местами метель, днем преимущественно без осадков; ветер западный, умеренный, местами порывистый; температура ночью минус 5-10, при прояснениях местами до минус 14, днем минус 3-8. 11 декабря по области - облачно, местами небольшие осадки в виде снега, туман; ветер юго-западный, умеренный, местами порывистый; температура ночью минус 4-9, днем минус 5.

Следующий номер «Коммуны» выйдет завтра, 10 декабря. В нем будет опубликована телепрограмма.

ВЕСТИ ИЗ ПРОВИНЦИИ

Инвестор возвращает профсоюз

Надеются вновь «выйти в люди» при поддержке воронежской фирмы «Агротех-Гарант»... Инвестор оказал содействие по восстановлению первичной профсоюзной организации.

Роддом с «инкубатором»

В родильном отделении Петропавловской районной больницы установлено новое медицинское оборудование. Это реанимационный стол и инкубатор.

Сто лет прожить

В недавний День матери в селе Покрове Павловского района поздравляли Ирину Сергеевну Чигрицеву. Колхозница вырастила восьмерых детей, а нынешней осенью благополучно преподнесла свой сотый день рождения.

Школа с «Муравейником»

В компьютерном центре в одной из школ районного Каменин «родился» свой газет. Это не чета пренной стеганке. Печатается в 50 экземплярах. В автарах ученики и учителя.

Конец «Черной маске»

Успешную операцию провели сотрудники милиции Воронежка и Павловска на автотрассе «Дон». На «приманку» кинолюбители банальны, грабители – водители «дальнобойщиков».

Поработал – отдыхай!

С хорошими результатами завершают год работники «Исток» Богучарского района. За труды 23 механизатора и животноводов премированы путевками в Лисинском районе санаторий имени Чурылы.

Сколько газа нужно ТЭБе?

В управлении энергоресурсов областной администрации завершается работа по составлению сводного топливно-энергетического баланса Воронежской области на 2004 год. Сколько потребуется топлива для муниципальных котельных и социальной сферы, какие средства необходимо предусмотреть в местных бюджетах для оплаты тепловой, электрической энергии и газа?

Анализ работы местных органов власти по составлению прогнозов балансов топливно-энергетических ресурсов территорий на 2004 год было посвящено совещанию в управлении энергоресурсов областной администрации с участием руководителей администраций городов и районов области.

Это наш город

Вот уж взвзвляду пути нашей городской власти неисповедимы. Тем более для нас – простых смертных горожан. И нечего нам даже и пытаться понять своим примитивным разумом логику великих свершений в муниципальной жизни.

А то мы все вопрошаем неизменно того – как же это так исполнителная власть города, имеющая возможность превратить в жизнь свои грандиозные проекты, оказывается не в состоянии остановить развал системы ЖКХ или же наладить систематические выплаты зарплат бюджетникам.

Сегодня, когда мы можем только догадываться о том, какая она будет – будущая власть города, самое время задаться вопросом: каковы условия существования общества, способного стать связующим звеном между городскими чиновниками и простыми воронежцами.

FORUM ГОРОЖАН 17 декабря в ЦКБ «АПЕКС» РОДНОМУ ВОРОНЕЖУ - НАРОДНУЮ ВЛАСТЬ!

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

Ох, рано встаете рыбобосхры!

Руководителя областной горрыбинспекции Константина Константиновича Гладких коллеги любозно называют «укротителем браконьеров». А каким должен быть еще этот человек, когда речь заходит об охране природы? Тем более, что статистика нарушений Правил рыболовства вырисовывается неприглядную картину, сложившуюся на воронежских водоемах за 10 месяцев текущего года вскрыто 1600 нарушений, наказано 500 браконьеров, у которых изъяты всевозможные орудия лова.

В урлословников – одно опрвание: зарплата маленькая, а жить как-то надо. И тому же у всех семьи. Способ для самообращения ими выбран варварский и, конечно же, их не оправдывает. А беседа с Константином Константиновичем началась с обсуждения глобальной проблемы – сохранения рыбных богатств родного воронежского края.



Задержание нарушителя Правил рыболовства на Воронежском водохранилище провели (слева направо) ст.инспектор К.Гладких, Н.Власов, ст.ихтиолог И.Волков.

Есть улицы Грушевые...

Помните строки из песни известного певца и композитора Юрия Антонова? Его лирический герой идет по родному городу, в котором есть ласковые улицы, от которых становится легко на душе. Какие милые названия – Абрикосовая, Виноградная, Вишневая, Топтенная. А вот я живу на улице Транспортной. Сам понимаешь, что отличие существует. Как говорится: «Нак вы яхты называете, так она и поплывет...»

Право на жизнь

Уважаемая редакция! О бедах нашего дома №29 ул. Торпедо областного центра вам уже известно, потому что в «Коммуне» 27 июня нынешнего года прозвучал наш крик о помощи. Именно крик, поскольку мы существуем в аварийном доме, непригодном для проживания и грозящем обвалом. Это подтверждено двумя независимыми государственными судебными экспертизами, которые установили, что дом в любую минуту может провалиться обрушиться. На втором этаже уже обвалились стена, канализационные и водопроводные трубы пришли в негодность, неоднократно вспыхивала электропроводка, в квартирах невыносимая влажность, деревянные перекрытия полностью поражены разрушительным грибом. О таком благе цивилизации, как горячая вода, жильцы дома уже давно забыли.



Вот эта улица (Торпедо), вот этот дом (№29). Фото Олега ПОЛЕХИНА.

Спасибо вам, лейтенант Сурмин

Я работаю мастером по капитальному ремонту ООО «Алиот» в Нововоронеже. Хотя в настоящее время мы ведем ремонтные работы в райончике Панино. В ноябрьский день часов около 8 вечера добился, командированный в отпуск, домой, в Нововоронеж. Довезли меня знакомые до перекрестка ска Кашира и Ростовской автомобильной трассы. Конечно, время вечернее и редко кто останавливался, несмотря на мою поднятую руку.

Без паспорта

Случилось у меня в жизни так, что женился я не в молодом возрасте. Встретил женщину, которую судьба также не радовала своими милостями. Была замужем неудачно, имела дочь от этого брака и после развода с мужем воспитывала ее одна. Мы поженились и при дружной семейной жизни назвали двух совместных детей. Во времена нашего знакомства моей приемной дочкой было два года, а нынешняя уже школу окончила.

Михаил ВОЛКОВ. Областная инспекция рыбоохраны ФГУ «Цимлянскриводхоз». Фото автора.

Алексей ПОПКОВ, бывший майор воздушно-десантных войск.

НОВОСТИ БИЗНЕСА

СРЕДСТВО ОТ ГОЛОВНОЙ БОЛИ ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ЧЕЛОВЕКА

На днях в редакцию заглянул озабоченный человек не городского происхождения, что было видно по отсутствию шубы во взгляде и движении.

- Это «Новости для офиса»? Ох и далеко же вы забурлились, поискать пришлось...

Прошелся неторопливо по помещению, оценивая, кажется, что чего стоит, а потом спросил у всех сразу:

- Мне бы вашего бухгалтера повидать.

- А мы ничем не сможем помочь?

- Мне надо продлить подписку на газету и журнал, желательно на весь год - в Воронеж-то нечисто доводится выбираться. Если можно, конечно.

Менеджер по подписке предложил нашему гостю присесть, а сам в это время достав договор и приготовился его заполнять.

Оказалось, что глава крестьянского хозяйства из Поворинского района приезжал в Воронеж на двухдневный праздник, посвященный сельским труженикам. Газету «Новости для офиса» и журнал «Нашему бухгалтеру» выписывает второй год. Помощь, которую приносит эти издания при составлении бухгалтерского отчета, начислении и уплате налогов, оценил не с чужих слов. А еще, консультируясь по многим спорным вопросам, которые производят высококвалифицированные специалисты Министерства по налогам и сборам, практические рекомендации. Говорит, что без рекомендаций, практических советов, опубликованных в этих двух изданиях, зашли бы с отчетностью окончательно.

- Так что, сынок, пиши на весь будущий год!

- А если вы захотели избавиться от головной боли, приходящей одновременно с отчетами и налогами, то загляните в «Новости для офиса» - подписной индекс 51198; ежемесячный журнал «Нашему бухгалтеру» - подписной индекс 51223 в каталоге УФС «Воронежские областные издания». Во всех отделениях связи Воронежской области!

На правах рекламы.

ООО ПСК «Агротехсервис»

Двигатели и запчасти

с комплектами переоборудования

- 236 на МАЗ, Т-150
- 238 на МАЗ, КрАЗ, К-700, Дон-1500Б
- 238 М2-5 на КАМАЗ
- 240 на К-701, БелАЗ

Запчасти

на автомобили и трактора МАЗ, КрАЗ, КамАЗ, БелАЗ, К-700, МТЗ, ЛТЗ, ВТЗ пр-ва Ярославль, Новосибирск, Барнаул

Электрооборудование, рем. комплекты, фильтры, подшипники

г. Воронеж, ул. Доружная, 36. Тел./факс: (0732) 46-23-23, 39-28-35, моб. 8-910-341-44-40 e-mail: agrots@comch.ru • г. Воронеж, ул. Машиностроителей, 20

Организация закупает в неограниченном количестве

ПИЛОВОЧНИК ДУБ 1-й СОРТ И ФАНКРЯЖ.

Тел. в г. Орле: (08622) 9-67-44, 9-33-66.

КАБЕЛЬ ПРОВОД ЛАМПЫ СВЕТИЛЬНИКИ

г. Воронеж, ул. Текстильщиков, 2

Расстояние ТЕХНОЛОЖ, ЛПО, ЛПО, точечные СМОНТИНГ и др.

В редакции КОММУНА

газеты

вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ:

- «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
- «КУРСКАЯ ПРАВДА»
- «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
- «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
- «БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»
- «ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»
- «МОЛОТ»
- «ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»
- «ФАКТ»

г. Рязань, Красноводский край, г. Брянск

ПО РАСЧЕНАМ «КОММУНЫ»

Контрольные экземпляры в публикациях в многотиражных газетах будут в предельном.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

низковольтной, светотехнической, кабельной продукции.

приборов и средств связи

в запасе более 8000 наименований продукции:

битум, рубероид, рубемаст, шифер, бытовые лампы, котлованы, тены, ДВП, ДСП, фанера, ступи, сантехнические, лампы; электроизмерительные приборы, инструменты, строительные принадлежности; сварочное оборудование, радиаторы, манометры, электроды, ал. обгореватели, карбид, мел, краска.

(0732) 26-69-65, 21-82-68

ул. Димитрова, 120

E-mail: raznooptorg@vnn.ru

Автомобили ИЖ ВАЗ ОКА

двигатели «НИВА»

Все виды ремонта, любые зап. части.

«Кондор-Авто»

г. Воронеж, ул. Пешострельская, 86а. Т.: (0732) 33-42-33, 33-29-95.

КОММУНА

учредитель и издатель: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Дежурный по номеру В. КОРДОВ.

Конкурсный управляющий ОАО «Аннаагропромтехника»

(Воронежская обл., п.г.т. Анна, ул. Ф.Энгельса, д. 40-6)

сообщает о продаже производственного комплекса и коммуникаций, предназначенных для ремонта с/х техники площадью 5,8 га.

Состав комплекса:

- здание мастерской по ремонту тракторной техники;
- здание склада стройматериалов;
- административное здание;
- здание котельной и др.;
- нефтекраниальные подъездными путями.

Комплекс находится в рабочем состоянии.

Телефоны: в Анне 8-246-22180; в Воронеже 8-0732-304969.

Воронежагропромкомплект

РЕАЛИЗУЕМ СО СКЛАДОВ В ВОРОНЕЖЕ И ФИЛИАЛАХ В ПАВЛОВСКЕ, БОРИСОГЛЕБСКЕ И ВЕРХНЕЙ ХАВЕ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ:

- обогреватели бытовые и промышленные;
- лампы, светильники;
- кабель, провод;
- низковольтную аппаратуру;
- электродвигатели;
- электросчетчики.

Любая форма оплаты. Оптовый пакетом скидка.

г. Воронеж, ул. Доружная, 36. Тел. (0732) 33-25-89, 72-44-60. В.Хаве: (243) 2-10-64. Борисоглебск: (254) 6-71-04. Павловск: (262) 2-53-50. Сертифицировано.

Организация реализует:

ШЛИФОВАЛЬНО-РИФЕЛЬНЫЙ СТАНОК ВСЗ 5013/ТТ43 / - 1 шт.; АГРЕГАТ ПРОПАЗНОЙ (ПЛОСКОРЕЗЫ) АП-2,5м - 1 шт., АП-3м - 2 шт. Тел. 30-16-12.

Воронежагропромкомплект

для ЭЛЕВАТОРОВ и ХПП:

- лента транспортерная;
- ремни;
- электродвигатели.

ШИНЫ

легковые и грузовые сельскохозяйственные

РЕМНИ: вентиляторы, приводные, вариаторные, к комбайну «Дон»; ПОДШИПНИКИ, РТИ; АВТОТРАКТОРНОЕ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ.

АККУМУЛЯТОРЫ

ВСЕХ ТИПОВ от 710 до 2400 руб.

производства г.Томь и г.Полдыньск. Опт. розница. Постоянное наличие на складе.

Торговый дом: г. Воронеж, ул. Доружная, 36. Тел./факсы: 76-04-72, 33-16-74, 39-11-33, 33-25-89.

ОАО «ВОРОНЕЖАГРОТРАНС»

официальный дилер ОАО «КамАЗ»

Продажа автомобилей КАМАЗ в лизинг

Тел.: (0732) 52-07-22, 52-25-24.

Автомобили, спецтехника на базе МАЗ

Горючий ремонт запчастей, ЛИЗИНГ

394027, г. Воронеж, пр-т Труда, 139-а. Т./ф. (0732) 519-864, тел. 727-0664.

Воронежагропромкомплект

официальный дилер Кишиневского тракторного завода

ТРАКТОРЫ Т-70С

33000 руб.

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к тракторам Т-70 в ассортименте.

Тел./факс: (0732) 72-29-27.

официальный дилер ОАО ЧАЗ

ГУСЕНИЦЫ:

производства ОАО ЧАЗ, г.Чебоксары

- DT-75 - станд. - 11960 руб.;
- DT-75 - узк. - 12500 руб.;
- T-70С - шир. - 9050 руб.;
- T-70С - узк. - 7550 руб.;
- T-150 - 14500 руб.

Тел./факс: (0732) 72-29-27.

официальный дилер ОАО «Уманьмаш» (Украина)

БОРОНЫ ДИСКОВЫЕ

тяжелые БДВ-7 155 тыс. руб. широкозахватные БДШ-8,2 295 тыс. руб.

Тел./факс: (0732) 72-44-75, 33-80-00.

ТОРГОВЫЙ ДОМ: г. Воронеж, ул. Доружная, 36.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

- Общественно-политической 55-68-28.
- Социальных проблем 55-68-29.
- Культуры, образования 53-29-47.
- Экономики 55-08-46.

«Воронежская неделя» 55-14-74.

«Коммуна плюс» 55-14-74.

«Коммуна спорт» 53-32-10.

«Кольцовский сквер» 53-29-47.

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87. E-mail: mail@kommuna.ru

УВАЖАЕМЫЕ ПОТРЕБИТЕЛИ ГАЗА!

Если в вашем домовладении (квартире) установлен бытовой газовый счетчик для измерения количества отбора газа, необходимо помнить, что счетчик, как узел учета, подлежит государственному периодическому техосмотру и указывается в паспорте на счетчик.

Согласно действующему порядку ответственность за своевременные поверки счетчика возлагается на владельца дома (квартиры).

ООО «Воронежрегионгаз» обращается к вам с просьбой - обеспечить своевременную поверку бытовых газовых счетчиков с предоставлением копии паспорта о проведенной поверке в ООО «Воронежрегионгаз» по адресу: ул. Спортивная набережная, 4, факс 53-39-43, тел. 53-32-39.

При просроченных сроках поверки объем использованного газа будет определяться по действующим нормам газопотребления.

В г.Воронеже поверка счетчиков производится по адресам:

- ул. Беговая, д.215, тел. для справок 21-27-70 (ремонтно-механический цех управления «Воронежгоргаз»);
- ул. Рабочий городок, д.1/52, тел. для справок 55-75-70 (мастерская по ремонту средств измерений).

ООО «Воронежрегионгаз» обращается к населению с просьбой производить оплату за газ строго в сроки, указанные в извещениях.

Помните, что своевременная оплата газа обеспечивает надежную и бесперебойную газоснабжение населения.

По вопросам поставки и оплаты газа обращаться: г.Воронеж, ул. Спортивная набережная, д.4, тел.: 53-39-39, 53-39-47 и абонентские участки, расположенные в районах области.

Воронежагропромкомплект

РЕМОНТИРУЕМ ВМЕСТЕ!

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ, УЗЛЫ И АГРЕГАТЫ

К ТРАКТОРАМ DT-75, Т-150, МТЗ-82, Т-70, К-700, ЮМЗ-6:

- двигатели;
- коробки передач;
- мосты;
- поршневые группы;
- коленчатые валы;
- головки блока цилиндров;
- насосы НШ;
- рукава высокого давления;
- гидрораспределители;
- гидроцилиндры;
- фильтры;
- турбокомпрессоры;
- топливная аппаратура;
- радиаторы водяные;
- корзины и диски сцепления;
- гусеницы.

Другие запасные части к тракторам

К СЕЛЬХОЗМАШИНАМ к культиваторам:

- стойка КПЗ - 519 руб.
- лапа 410 - 269 руб.
- кронштейн - 1100 руб.
- стойка КПС - 115 руб.
- лапа 330 - 89 руб.
- лапа 270 - 84 руб.
- кронштейн КПС - 115 руб.
- кладыш - 25 руб.
- пружина КПС - 29 руб.
- цепь КПС - 111 руб.
- ось сцепки - 340 руб.
- втулка сцепки - 300 руб.
- колесо сцепки - 1500 руб.
- сухарь - 65 руб.
- к плугам ПЛН-8-40: стойка литая - 810 руб.
- башмак - 550 руб.
- лемех - 115 руб.
- отвал - 440 руб.

К бородам дисковым БДТ:

- диск - 750 руб.
- ось длинная - 700 руб.
- корпус подшипника - 400 руб.
- втулка выходящая - 190 руб.

СЕРТИФИЦИРОВАНО. Цены - на момент публикации.

Торговый дом: Воронеж, ул. Доружная, 36. Тел./факс: (0732) 72-29-27, 72-44-75, 33-80-00.

МАКСКОМ

лампы, кабель, провод, низковольтная аппаратура, электродвигатели, электроинструмент, электроинструмент, электроинструмент

Финанс. г. Россошь, ул. Дзержинского, д.3, тел. 293-5-32-62.

лампы (ДЛН, ДНАТ, ДОН) (в т.ч. РКУ, РТУ, ЖКУ, для АЭС, прожекторы)

СВЕТИЛЬНИКИ (в т.ч. РКУ, РТУ, ЖКУ, для АЭС, прожекторы)

КАБЕЛЬ, ПРОВОД (нексончики, лопы)

НИЗОВОЛЬТНАЯ АППАРАТУРА (в т.ч. щиты ОЩБ, щиты ИТН и др., автоматы, УЗО, ВРУ, ШУ-70, АТЭС, ПР, пускатели, выключатели, изделия фирмы Siemens, Moeller)

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ (Торгов. сертифицировано)

ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ

г. Воронеж, ул. Беговая, 2. Т.: (0732) 37-63-40, 29-40-56, 20-40-64, 26-55-87, 56-03-16.

ПРОДТОРГ

САХАР, МУКА, КРУПЫ

ПОКУПАЕМ, ПРОДАЕМ.

г. Воронеж, ул. Доружная, 36. Т./ф. (0732) 14-55-67, (0732) 56-67-22.

Организация изготавливает и реализует

ПРУЖИНЫЕ БЛОКИ

для мебели

всех типоразмеров и форм.

Тел./факс в Орле (08622) 2-19-67, тел. (0862) 72-61-35.

5 декабря 2003 года на 47-м году жизни трагически погиб Почетный строитель России, Генеральный директор ОАО «Юговостокатомэнерго-строителькомплект»

СТУКАЛОВ Александр Николаевич.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким покойного.

Друзья, коллеги по работе.

Руководство «Воронеж-связинформ» - филиала ОАО «ЦентрТелеком» с пригорем сообщает, что 6 декабря 2003 года на 54-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался

Александр Алексеевич БЕЛЫВ,

первый заместитель директора «Воронежсвязинформ».

Вся жизнь Александра Алексеевича была посвящена работе в связи. Здесь он прошел путь от электромонтера до менеджера высшего звена. Он принимал активное участие во всех основных проектах и преобразованиях «Воронежсвязинформ», проявляя высочайший профессионализм и талант руководителя.

От нас безвременно ушел искренний, полный энергии и трудолюбия, жизнерадостный и доброты человек.

Таким он навсегда останется в памяти коллег и друзей.

Администрация, коллектив «Воронежсвязинформ» скорбит о невосполнимой потере и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Александр Александрович БЕЛЫВ, генеральный директор НПО «Союз строителей Воронежской области».

ОАО «Компания «Резерв-Партнер»

ПОКУПАЕТ АКЦИИ:

Юкос, Сбербанк, ЦентрТелеком, Воронежэнерго, Газпром, ВАСО, Электроинформ.

Ул. Донбасская, д.1. Телефон 71-31-78.

ООО «Спектр» предлагает

САХАР, ПИЩЕВА, СОДА, СПИЧКИ, САХАР И КРУПЫ

Низкие цены!

г. Воронеж, ул. Беговая, 2. Тел. (0732) 27-19-48, 30-54-97, 59-62-52, 20-40-59.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «БЛАГОВЕСТ»

приглашает на прием к гинекологу и дерматологу-венерологу

по адресу: г. Воронеж, улица Кольцовская, 58-а. Возможна предварительная запись. Телефон 39-32-92. Лиц. Д240596/МБ 5263/ТУ здравоохран. админ. Вор. обл.

Кооператив «Плама» ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух месяцев с момента публикации. г.Воронеж, ул. Березовская, 1-а.

Коллективу ОАО «Юговостокатомэнерго-строителькомплект», родным и друзьям

СТУКАЛОВА Александра Николаевича.

Выражаем глубокое соболезнование по поводу трагической кончины руководителя, близкого человека, друга.

Александр Николаевич навсегда останется в наших сердцах знающим и высококвалифицированным специалистом, добрым и внимательным, человеком исключительной порядочности и добросовестности.

В эти минуты трудно подобрать слова утешения, способные заглушить боль невосполнимой утраты.

Скорбим вместе с вами.

Никулин А.А. - генеральный директор НПО «Союз строителей Воронежской области».

Избирательная комиссия Воронежской области выражает глубокое соболезнование председателю территориальной избирательной комиссии Центрального района города Воронежа Яковлевой Нине Константиновне в связи с кончиной ее отца

ЧЕБУНЕЕВА Константина Ивановича.

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 4556. Время подписания номера в печать по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 27250 (подписка - 25061) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена в kiosках «Роспечать» 2 руб. 00 коп.